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Sve primedbe i sugestije recenzenata su uvažene. Korigovani rad je vraćen u sistem. Niže su dati odgovori recenzentima.
ODGOVORI RECENZENTIMA NA KOMENTARE

ANSWERS TO REVIEWERS’ COMMENTS

Svi odgovori na primedbe recenzenata, kao i korigovani delovi rada su podvučeni.
All answers to reviewer’s comments and all corrections in the revised paper are underlined. 

Recenzent A:
Reviewer A recommended paper for publishing in Vojnosanitetski Pregled without comments.
- - - - - - - - - - - - - - - 
Recenzent B:
General comment:
U celini korektno izvedeno istraživanje. U metodu rada nisu navedeni podaci o vremenu kada je uradjeno istrazivanje i kako su srednjoskolci birani. Nije u pitanju kohorta ucenika - kohorta se prati tokom odredjenog perioda, ovde je u pitanju studija preseka.
U metodu rada, kao i u apstraktu smo dodali podatke o vremenu izvođenja studije, kao i da je u pitanju studija preseka. U metodu je sada dodato i da je korišćen prigodan uzorak za izbor srednjoškolaca. 

Uvod: 
Korektan uvod
Metodologija:
Navesti da li je uzorak prigodan ili kako su ucenici birani. Vreme kada je istrazivanja izvrseno nije navedeno. Stopa odogovora na upitnik nije navedena a to je uobicajeno kada se primenjuje upitnik kao instrument istrazivanja. Obratiti paznju da nije u pitanju kohorta ucenika

Dodali smo da se radi o prigodnom uzorku i da su se učenici dobrovoljno javili za učešće u studiji. Takođe je sada navedeno i vreme kada je istraživanje izvršeno, kao i stopa odgovora na upitnik. Reč kohorta je svuda izbrisana.
Rezultati:
Neki zbirovi nisu tacni, tako na primer u tabeli 1 je navedeno da 228 ucenika ima akne, dok u tabeli 4 CDLQI score je izracunat za samo 199 studenata - gde je nestalo 29 njih, ili ja nesto nisam razumela. Imam utisak da ima nedostajucih odogoovora na neka pitanja pa bi to trebalo navesti.
Svi zbirovi su tačni, ali ste u pravu da za izvestan broj učenika sa aknama nedostaju odgovori što je sada objašnjeno u Metodu rada. Prema inastrukcijama za korišćenje upitnika CDLQI ukoliko učenik nije odgovorio na dva ili više pitanja ne izračunava se skor i upitnik se ne uzima u obzir.
Discussion: Korektna
Bibliografija / Reference: Dokumentovana
Others: Mozda u zakljucku navesti cime su uzrokovane razlike u kvalitetu zivota ucenika sa aknama
U zaključku je dodata rečenica da nije bilo statistički značajne razlike u kvalitetu života između srednjoškolaca sa aknama u Beogradu i Užicu.
Odluka:
Uz male korekcije prihvatiti za publikovanje u VSP.
Originalnost:Good/Dobro
Doprinos: Good/Dobro
Tehnički kvalitet: Good/Dobro
Jasnoća prezentacije: Good/Dobro
Dubina istraživanja:Good/Dobro
Prioritet za objavljivanje: Moderate priority/Prioritet po redosledu
Dodatni Komentari: NO
S poštovanjem,
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